

“一带一路”，打开新时代的筑梦空间

杨定都、冯武勇、陈静报道
2017年，“一带一路”成为国际重要热词。“一带一路”建设进入新阶段：合作硕果累累，顶层设计和规划持续细化，理念不断升华。

中国理念 世界共享

站在“砥砺奋进的五年”大型成就展会场，捷克和摩拉维亚共产党主席沃伊捷赫·菲利普强烈地感受到，一定要抓住中国发展带来的机遇，特别是“一带一路”，因为这将给沿线数十亿人口提供发展机遇。

12月初，来自120多个国家近300个政党和政治组织的领导人聚首北京，参加中国共产党与世界政党高层对话会，菲利普就是其中一员。在这场盛会上，中共中央总书记、国家主席习近平告诉世界：“我提出‘一带一路’倡议，就是要实践人类命运共同体理念。4年来，共建‘一带一路’已成为有关各国实现共同发展的巨大合作平台。”

“一带一路”由中国提出，但为世界所共享。4年来，“一带一路”不仅成为重要国际合作平台和最受欢迎的国际公共产品，也开辟了一条通向人类命运共同体的伟大

实践之路。“一带一路”、人类命运共同体等中国理念，也因此被写入联合国决议。

今年5月，在北京举行的“一带一路”国际合作高峰论坛成为“一带一路”建设进入新阶段的标志性事件。

习近平主席在会上提出，要把“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路。来自140多个国家和80多个国际组织的1600多名与会代表纷纷响应，蔚为大观。

12月19日，亚洲基础设施投资银行在北京宣布，亚投行理事会新批准库克群岛、瓦努阿图、白俄罗斯和厄瓜多尔4个意向成员加入。

不到两年，亚投行成员总数从57个扩至84个，成员从亚洲扩大到全球。

国家发展改革委西部司巡视员欧晓理告诉记者，在“一带一路”建设的新阶段里，基本框架更加清晰，工作方式更加明确，合作共识更加广泛，建设成果更加丰富，“朋友圈”不断扩容。

精雕细琢 世界筑梦

老挝吊车司机汶米从未见过火车，每次回娘勒拉邦的老家，都

要在汽车上颠簸一路。而他正在参与施工的中老铁路，将帮助老挝实现从“陆锁国”到“陆联国”的梦想。汶米的心愿是“坐上自己参与建设的列车回家”。

作为老挝的圆梦之路，中老铁路是中老两国共建“一带一路”的旗舰项目。2017年，中老经济走廊成为中老共建“一带一路”的新蓝图。11月13日，访问老挝的习近平主席和老挝国家主席本扬共同见证中老签署合作文件，共建中老经济走廊。这是继六次经济走廊后，“一带一路”建设规划在国别化、精细化、精准化方面的最新呈现。

2017年，“一带一路”建设进入深入落实阶段，针对建设支点国家、重点方向和关键领域，涌现出一批更具体的建设规划和倡议。除中老经济走廊外，中缅经济走廊、“蓝色经济通道”、“冰上丝绸之路”、“空中丝绸之路”、“数字丝绸之路”等也稳步推进，结成一条条共筑梦想的纽带。

海陆统筹，比翼齐飞。2017年，“一带一路”海洋方向出现了三条“蓝色经济通道”，第一条经南海向印度洋、非洲、地中海方向延伸；第二条经南海向南太平洋、大洋洲

方向延伸；第三条则穿过北冰洋，与欧洲相连。

穿越北冰洋的“蓝色经济通道”，又被称为“冰上丝绸之路”，是2017年中俄“一带一路”建设的新亮点。今年7月，习近平主席访问俄罗斯期间，中俄领导人就积极探讨北极航道合作，共同打造“冰上丝绸之路”达成一致。

硕果累累 魅力倍增

冬季北极，茫茫北冰洋上，体型硕大的蓝色破冰运输船静静停靠在码头，一条管道源源不断地将液化天然气输送进船舱。

12月8日，中俄亚马尔液化天然气项目首条生产线正式投产，并在俄罗斯亚马尔——涅涅茨自治区萨别塔港举行首批液化天然气出产船庆祝仪式。

亚马尔项目是“一带一路”建设海外特大型项目，3条生产线投产后，将每年向中国输送400万吨液化天然气。

2017年，以中老铁路、亚马尔项目为代表，“一带一路”建设气势如虹。

在印度洋畔，中巴经济走廊上的瓜达尔港已全面启动港口设施和配套自由贸易区建设；7月3日，

中巴经济走廊重大能源项目萨瓦尔燃煤电站全面建成投产。在斯里兰卡，斯政府12月9日在科伦坡举行仪式，正式启动中斯汉班托塔港合作项目。在泰国，中泰铁路项目12月21日开工。

在非洲，由中企承建的内罗毕内铁5月31日正式通车，非洲大陆铁路电气化梦想成真。12月16日，中企承建的内罗毕集装箱内陆港正式移交并启动运营，推动“一带一路”深入非洲腹地。

在欧洲，11月28日，“一带一路”倡议下的跨境基础设施项目匈塞铁路项目举行塞尔维亚贝尔格莱德至旧帕佐瓦段开工仪式。在法国、比利时、希腊等地举行的“一带一路”国际研讨会和论坛吸引欧洲各国政要和专家学者。

经过4年多的持续推进，“一带一路”建设进入全新阶段，横向蔓延至沿线各国，串联发展焦点，纵向贯穿社会各层面，深入百姓衣食住行，承载着构建人类命运共同体的伟大梦想，不断生发，为世界打开更广阔的筑梦空间，推动中国与世界携手迈向更加美好的未来！

着力提升品牌含金量 长兴全力推进 浙江制造品牌建设

通讯员孙建新、杨静、沈敏报道 “黄工，我们公司申报的《耐震精密压力表》‘浙江制造’标准成功立项了。”日前，地处湖州市长兴县的红旗仪表长兴有限公司工程师黄锦栋接到电话，在得知自己投入了大量精力与心血申报的标准成功立项后，兴奋不已。与黄锦栋同样兴奋的还有来自浙江金三发非织造布有限公司的唐云华，此次，金三发公司申报的《湿巾用水刺非织造布》也同批立项成功。据悉，这是长兴县市场监管局打好浙江制造“长兴牌”，推进浙江制造品牌建设创新发展结出的又一硕果，也是浙江制造在长兴的生动实践。

经济新常态下，企业面临着经济转型升级的巨大压力和挑战。此背景下，服务企业用好“浙江制造”品牌成为了助推转型的关键秘钥。近年来，长兴县市场监管局不断致力于推动“浙江制造”品牌建设，通过打好“创牌、育牌、用牌”三张牌，从质量、数量、效益上逐点攻破，形成一批美誉度高、带动力大、竞争力强，占据国内市场话语权、比肩国际先进水平的“浙江制造”品牌，有效地打响了浙江制造“长兴牌”的知名度。据统计，仅今年，长兴县就有3个“浙江制造”标准成功立项，目前全县通过“浙江制造”产品认证企业2家4个产品，数量居全市第1位。

当好店小二，把牌子竖起来

“‘浙江制造’是中国制造在浙江的生动实践，是高标准、高品质本土制造的代名词。”长兴县市场监管局副局长张义介绍，通过对全县符合高标准、高品质要求的产品进行“浙江制造”认证，通过标准和品牌引领，能使企业主动对标世界一流标准，加快企业转型升级步伐。

笔者了解到，自2016年长兴县被列入浙江省第二批“浙江制造”品牌培育试点县（市、区）以来，长兴县市场监管局结合全县产业实际，牵头组织制定并出台了《长兴县“浙江制造”品牌建设三年行动计划》，将其作为进一步提升制造业品牌竞争力的重要抓手。

为了使工作推进更加扎实有力，在长兴县市场监管局的积极争取下，县委县政府对扶持政策进行了相应的修整和增加，完善了“浙江制造”相关奖励条款。其中，对主要或参与制（修）定“浙江制造”产品标准的企业或组织按“行业标准”同等政策给予奖励，主导制订为20万元，并且对通过“浙江制造”品牌认证的企业奖励50万元。

自此开展的“长兴制造”一路高歌，“三年行动计划”实施的第一年，率先在新型电池行业开展。2016年由超威电源有限公司、天能电池集团有限公司牵头起草的《电动道路车辆用铅酸蓄电池》《电动助力车用密封铅酸蓄电池》两项“浙江制造”产品团体标准已发布实施，并获4张“浙江制造”产品认证证书。

当好育苗师，把苗子育起来

竖牌子之外，长兴县市场监管局还积极培育品牌建设的“苗子”。通过梳理培育名单，以梯队化建设为目标，以“超威”、“天能”、“金三发”、“诺力”等行业龙头企业以及“单打冠军”、“中小企业”、“隐形冠军”和现代企业集群为主体，有计划、有针对性地筛选和确定重点培育扶持的产品及企业，构筑梯度推进、动态发展的培育模式。

从政策扶持上，安排专项资金用于“浙江制造”品牌培育创建，优先将“浙江制造”品牌企业列入培养上市的后备企业。支持“浙江制造”品牌走出国门，对境外注册商标、境外展览项目、境外机构项目等，享受促进外贸发展相关政策和资金扶持。对参与国家、行业标准制（修）定，积极实施卓越绩效管理，为全县“浙江制造”品牌作出贡献的单位和个人加大奖励力度。

同时，从平台支持上入手，大力推进国家动力及储能电池产品质量监督检验中心、浙江省耐火材料产品质量监督检验中心和浙江长兴现代纺织公共服务平台等多位一体的公共技术服务平台建设，为企业提高产品质量、加强科技创新、打造品牌提供信息咨询、战略指导、法律援助等服务，助推产业升级。

为了帮助企业将标准制定得更具针对性、代表性和可操作性，该局积极沟通对接，指导培育企业专门成立了“浙江制造”标准起草工作组。鉴于目标企业主打技术创新，该局结合企业多年来研发、生产、销售电动道路车辆用铅酸蓄电池的经验，突出先进性、创新性，对企业在标准编制上进行全方位的服务和指导，为企业把准方向，防止走偏。最终，标准成功通过评审，并取得认证。

当好宣传员，把名声打出去

俗话说：“酒香也怕巷子深”。企业要想抢夺市场，还得卖力吆喝。为此，长兴县市场监管局想方设法，通过“帮助提升酒香+金字招牌培育+卖力吆喝”三管齐下，帮助企业把名声打出去。

一方面，组织当地长兴电视台、长兴新闻报等本地媒体开展品字标“浙江制造”公益宣传，推动集中推介相关品牌，并通过建立长兴质量微信公众号，引导全县干部、群众关注“浙江制造”品牌建设；另一方面，结合产业实际，积极引导超威、天能等品字标“浙江制造”认证企业在各大媒体上开展“浙江制造”品牌宣传，对在中央级、省主流媒体开展“浙江制造”品牌宣传的企业给予不超过20万元的奖励。

杭州中宇旅游客运有限公司遗失人行开户许可证，开户行：中国工商银行杭州庆春路支行，核准号：J3310016849204，编号：3310-04796727，声明作废。

本公司(浙江红五环机械有限公司杭州分公司,注册号3301002102385)不慎遗失由杭州市工商行政管理局2005年6月10日核发的营业执照副本,声明作废。

本公司(杭州市拱墅区哈登客栈,注册号330105600451663)不慎遗失由杭州市拱墅区市场监督管理局2016年9月27日核发的营业执照副本,声明作废。

金华市别树苗木专业合作社注销清算公告
金华市别树苗木专业合作社(注册号:330703NA000209X)注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本合作社公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

龙游助力林下经济品牌建设



近日，龙游县溪口市场监管所干部，来到龙南山区海拔1300多米的庙下乡浙源里村贤丰农业发展有限公司的中药材种植基地，指导办理中药材商标注册有关手续，走品牌发展之路。江友富 摄

杭州大江东15个项目集中开工

王妍报道 临近岁末，杭州大江东产业集聚区的建设工地里却依旧忙碌。日前，杭州大江东产业集聚区再次迎来15个重大项目集中开工，总投资达210亿。

本次集中开工的15个工程

包括了7个重大城市功能项目和8个重大产业项目，项目涵盖集成电路、航空航天、汽车零部件、文化创意、智能物流和高端家居等各个领域。

在重大产业项目中，来自位

于青六路与江东七路交叉口的日本Ferrotec大尺寸半导体硅片项目很引人瞩目。这个项目2017年9月才正式签约，时隔3个月就启动建设，是大江东高效推进项目建设的标杆。

女白领的创“皂”生活

黄田、邵佩玲报道 一年前，女白领曹珈琪终于鼓起勇气，放弃了在杭州的城市工作和生活，回到自己的家乡创业。如今，快节奏的生活方式，什么东西都是机器制作，都是统一的流水线，她偏偏要挖掘手工制作的味道，做起了山茶油手工香皂。一年后，新事业迎来了春天的同时，她也找到了自己想要的慢节奏生活。

辞职开启启“皂”新生活

曹珈琪之前在杭州上班，过着朝九晚五的生活，她很想换种生活。偶然间和几个同学聊起来，手工皂在欧美很流行，一块皂就可以洗遍全身。其中一个同学家里是做山茶油的，大家商议一同创业，把两者结合一下，开发一款以山茶

油为主要原料的手工皂。市面上很多是皂基皂，里面有大量的香料、染料和其他的诸如起泡剂、硬化剂、防腐剂，能批量生产而且造型美观。“量不是我目前要追求的，关键还是要东西好。”曹珈琪坚持纯手工制作无添加的冷制皂，这样能最大程度留住肥皂中的甘油，里面有益的成分可以被皮肤有效地吸收。最后，挑来选去也只选了3种材料，“山茶油具有美白、保湿、抗衰老等功效；椰子油有保湿和温和滋润皮肤的作用；棕榈油会让软的肥皂变得更硬……”

几个小伙伴收集网上有关手工皂的制作方法，准备了椰子油、棕榈油等材料，请了几个做皂的师傅，信心满满地开始一起制作，理论上只要将山茶油和其他材料均

匀混合，不断搅拌、融化，控制温度，最后倒入模具中，脱模后晾干就好了。

理想很丰满，现实很骨感。曹珈琪原本的设想是在手工皂里加入尽可能多的山茶油，实验中发现山茶油一放多，肥皂软的很难皂化，只能一次又一次尝试，寻找最佳比例，最后发现放入48%的山茶油后，终于制成功了。“这已经是它们能放的最大比例的山茶油了。”

天天围着肥皂转，工作还是同样地忙碌，曹珈琪却觉得做自己喜欢的事，生活也变得无比生动起来。她忽然发现，稍稍转一下身，原本程式化的生活就完全变了一个样。

用心做，路越走越宽了

其实，手工皂形态也许不够美

观，甚至可能有些粗糙，颜色也许比较单一，作为商品，并不能让人一眼就相中。曹珈琪制“皂”半年多，目前还是投入比产出多，她还是坚持选用最上乘的天然植物油，“食用加工添加物只会‘吸附’在你的皮肤上，只有纯天然的用料才能被肌肤真正‘吸收’，手工皂不单单是一件清洁用品，更是一种生活态度。”曹珈琪说，纯天然手工皂不会造成水流及生态环境的污染，这也是她如此坚持的一大原因。

“这种皂纯天然无刺激，也可以给宝宝洗脸、洗手，对皮肤很好。”曹珈琪说。在她的工作室里摆了好几排正在晾晒的手工皂，这种手工皂看上去乳白色，没有什么香味，不过，如果想要颜色和味道，也可以加入一些矿物质，越近了。

DIY出自己喜欢的样式，为此，工作室也会定期举行这样的手工沙龙活动。

正如她所说，手工皂不单单是一件清洁用品，更称不上谋生手段，但更重要的，它是一种悠然自得，一种对生活的热情。也许是因于她的用心，连买家也感受到这份心意，每次通过他们公众号参与手工皂制作的客人还挺多的。在身边快速大规模喧嚣地生产产品的世界里，能够亲手培养一块纯天然的手工皂，刻上漂亮的图章，倾入满心的爱和祝福，大家仿佛是体验了一场从前亲手耕织的田园生活。如今，已经有了不少老客户会定期购买她家的产品，收入开始稳定，曹珈琪离自己理想的生活越来越近了。

浙江省满意品牌单位展示

杭州豪萌贸易有限公司

杭州豪萌贸易有限公司是一家经营汽车膜、建筑膜批发的企业。
地址：杭州市余杭区良渚镇东塘河村金家斗5号
电话：18867158061

依米教育集团

依米书院由浙大教育博士周祚运、北大精英老师创办，自成立以来就凭借着规范的办学行为、优异的教学质量、卓越的教学成果荣获教育行政部门的不断嘉奖、社会的充分肯定、家长和学生的一致喜爱，成为浙江省中小学课后辅导的领先品牌。

温州市海波法兰制造有限公司

地址：温州市龙湾区永昌镇天中路2256—2260号
电话：0577-86927828

浙江光大中安养老服务有限公司

公司凭着多年来对养老服务事业的不断探索和经验积累，将在全国各大城市建设一站式多功能养老服务大厅为老年客户提供居家养老、社区养老、云游养老、文化养老、智慧养老、金融养老、医疗养老、公益养老、寄养养老、候鸟养老等养老新模式。
我们的目标：为老年人服务，让千万人得福；
我们的使命：让每个老人脸上拥有微笑，是光大中安人的使命；
我们的宗旨：光大孝道，心安中华。
总部地址：杭州市江干区新塘路58号新传媒大厦16楼
西湖区营业厅：杭州市莫干山路639号德源大楼1层 全国服务热线400-801-5885

瑞安市杰童鞋服有限公司

地址：浙江省瑞安市莘塍镇下山根工业区，
杰童鞋服有限公司
电话：13353315533 0577-65189399

杭州思美服饰有限公司

地址：杭州市余杭区瓶窑镇华兴路口
电话：0571-88538718